



Почетный президент Ассоциации мини-футбола России Семен Андреев, президент АМФР Эмиль Алиев и старший тренер национальных мужских сборных команд России Сергей Скорович 14 апреля посетили столицу Республики Коми Сыктывкар.

Целью поездки было подписание с Правительством Коми соглашения о сотрудничестве, а также проведение ряда рабочих встреч. В том числе – с руководством Федерации футбола республики.

Соглашение предусматривает сотрудничество сторон в области развития мини-футбола в Коми, создание соответствующей спортивной инфраструктуры, строительство новых и модернизации имеющихся баз и центров подготовки спортивных команд по мини-футболу, пропаганду мини-футбола в республике и организацию на территории региона ряда матчей с участием сборной России по мини-футболу.

«Сегодня Республика Коми – это в определенной степени уникальный мини-футбольный регион, так как он представлен сразу тремя командами в профессиональных соревнованиях, - отметил Эмиль Алиев. – Большое внимание уделяется массовому и детскому мини-футболу. Допустим, в проекте «Мини-футбол – в школу» от Коми выступало порядка 10 000 детей. Безусловно, в этой связи стоит отметить титанические усилия, предпринимаемые президентом Федерации футбола Коми Константином Юрьевичем Ромадановым и президентом мини-футбольного клуба «Новая генерация», членом Исполкома АМФР Валерием Васильевичем Белецким. Благодаря их целеустремленности, энтузиазму сегодня Коми может являться ориентиром для многих других регионов нашей страны в деле развития и пропаганды мини-футбола».

